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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU, NA 
PRESENTE LEGISLATURA  

 

 As nove horas do dia três de outubro de dois mil e dezessete (03.10.17) no salão 
nobre da câmara municipal de Viseu, presente os senhores vereadores: Ivaldo Alves de 
oliveira, vice- presidente que assumiu a presidência, Fernando Edes Melo que foi convidado 
para ocupar a primeira secretaria, Wilson Rodrigues Araújo que foi convidado para ocupar a 
segunda secretaria e os demais vereadores: Jonas Ananias da silva, José Sousa nobre, 
Paulo Roberto do rosário barros e Wenderson Laurindo de Oliveira, após a chamada dos 
vereadores e confirmada a presença da maioria simples dos vereadores, o Sr. Presidente, 
autorizou o servidor da câmara Oberdam Guedes a  fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente autorizou o 1º secretario  
a fazer a leitura da pauta de expediente para a sessão. Expediente requerimentos nº 
010,011/17 do ver. José nobre, req nº 010/011 e 012/17 do ver. José Nobre, req nº 014/015 e 
016/17 do ver. Fernando Melo sendo todos recebidos  por unanimidade. Em seguida o Sr. 
Presidente autorizou o ver. José Nobre, a fazer a leitura dos seus reqs nº : 010 e 011/17. 
Antes da leitura dos requerimentos, o ver. José nobre agradeceu a Deus pela oportunidade e 
apresentou seu pai aos demais vereadores. E leu seu req. Nº 010/17 que pede ao poder 
executivo municipal a aquisição de uma ambulância para a vila do Km 83 da Pa-Ma para 
atender aquela vila e as localidades circunvizinhas, req. nº 011/17 que pede ao poder 
executivo municipal, um maquinário para cavar açude na região da Pa-Ma. Em seguida o ver. 
Wenderson oliveira leu seus req nº 010/17 que pede ao poder executivo municipal a 
construção de uma escola na vila de assentamento, neste município req nº 011/17 que pede 
ao poder executivo municipal a manutenção da iluminação publica nas vilas de braço verde, 
vila nova e km 83 neste município e req nº 012/17 que pede ao poder executivo municipal a 
manutenção das ruas do km 74 e km83 e da vila do cristal na região da Pa-Ma e pediu 
permissão ao presidente e aos demais vereadores para logo após a votação pudesse se 
retirar do plenário em virtude do falecimento do seu tio no km 74, onde ele wenderson teria 
que se fazer presente para ajudar em alguma coisa, o que foi permitido pelo plenário da 
câmara. Prosseguindo o ver. Fernando Melo fez seu req nº 014/17 que pede ao poder 
executivo municipal a construção de um posto de saúde na vila de são José do Gurupi, Req. 
Nº 015/17 que pede a construção de um único sistema de abastecimento de água para as 
vilas de são José do Gurupi, Santa Rosa e São Miguel, req. Nº 016/17 que pede a retomada 
da construção da escola da praia de taperebateua, neste município. Em seguida o Sr. 
Presidente deu por aberta a  sessão. Franqueando a palavra aos vereadores, mais antes fez 
questão de registrar o falecimento da querida Profª Odete Ferreira, uma pessoa que fez parte 
da administração e desenvolvimento deste município, como vice- prefeita, vereadora, 
secretaria, diretora de escola e escreveu um livro com a história de viseu, o que a câmara 
reconhece todo este trabalho prestado ao município pela professora Odete Ferreira, e disse 
que a família dela programou uma homenagem a ela em frente a câmara ,mais esqueceu de 
avisar a presidência da câmara e quando o cortejo fúnebre passou enfrente a câmara, pela 
parte da tarde, a câmara estava fechada isto ocorreu por falta de entendimento. Em seguia 
falou o ver. José Nobre, deixando suas condolências a família enlutada e disse que no km 74 
o sr. Manoel também faleceu, um homem que também tanto contribuiu com aquela 
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comunidade, e que também faleceu o senhor Zequinha, tio do ver. Wenderson, e disse que é 
assim do pó iremos e do pó voltaremos e falou do seu req.  Que pede ambulância para o km 
83 que quando a ambulância do km 74 não pode atender as vezes as pessoas apelam para a 
prefeitura de Cachoeira do Piriá que as vezes tem atendido e por isso o km83 precisa de uma 
ambulância, e falou sobre o programa avança Viseu no campo, que ainda não chegou na Pa-
Ma onde precisa de açudes para atender varias comunidades e fez req verbal pedindo a 
locação de um veiculo para transportar o medico cubano que mora no km74 e trabalha no 
japim onde nem todo dia tem transporte para leva-lo pela manhã  e trazer de volta atarde  e a 
caso onde o médico está morando, precisa de algumas reformas, e fez denuncia contra o 
CRÁS, que o povo reclama porque foi cortada a energia do CRÁS, isto é uma vergonha. 
Falou o ver. Fernando Melo referindo-se a vinda do ministro da integração Helder Barbalho e 
outros políticos como o deputado Lucio Vale, Cristiano Vale e outros a Viseu. Onde foi 
assinada a ordem de serviço para o asfaltamento da vila do km74 e tantas outras obras que 
serão construída, como o mercado de Fernandes belo, que será construído e ampliado para a 
venda de gêneros alimentícios, o asfaltamento de Açaiteua e a reforma e ampliação do 
mercado municipal de Viseu, graças a integração entre o governo municipal e o governo 
federal com a ajuda do ministro Helder Barbalho e do deputado federal Lucio vale e falou 
sobre o monumento D. Carlos verzellet, que até novembro será concluído e inaugurado em 
homenagem  a D. Carlos pelos serviços prestados ao município de Viseu e pediu que a 
secretaria municipal de obras que faça uma recuperação no ramal de samauma. Falou o ver. 
Jonas ananias agradecendo a mesa diretora da câmara e a pessoa do pai do ver. José nobre 
e pediu  a presidência da câmara, e informação sobre a carteira dos vereadores e pediu que o 
prefeito mande medicamentos aos postos de saúde pois onde tem o posto, falta remédio e 
pediu a mesa da câmara, copia do PPA e agradeceu o apoio dos demais vereadores. Falou o 
ver. Paulo barros cumprimentando os demais vereadores e ao pai do ver. José nobre e falou 
sobre os requerimentos dos vereadores, oferecendo seu apoio e que todos os vereadores 
lutem pelo interesse de Viseu e falou sobre a vinda á Viseu o ministro da integração nacional 
Sr. Helder Barbalho, Dep. Lucio vale, ex- prefeito Cristiano Vale, Prefeito Isaias Neto e outros, 
trazendo mais benefícios para viseu, graças ao esforços do deputado Lucio Vale, como a 
ordem de serviço da BR 308 Que estão trabalhando e agora com o asfalto para o Km 74 da 
Pa-Ma , açaiteua e Fernandes Melo, a reforma e ampliação do mercado municipal de Viseu, 
memorial D. Carlos, o posto hidiocrário, a construção e ampliação do mercado de Fernandes 
Belo, quanto ao asfaltamento de Curupaiti, açaiteua e Fernandes belo, Não foi concluído pelo 
ex prefeito Cristiano Vale, porque faltou o asfalto, por parte do governo do estado e ainda 
comentaram que o ex prefeito tinha recebido o dinheiro mais não tinha feito a obra, mais 
agora quem vai fazer é a prefeitura de Viseu com o governo federal  através do ministério da 
integração nacional, mais graças as emendas parlamentares do deputado Lucio Vale, vai sair 
o asfalto pra viseu e que hoje foi iniciada a construção do cemitério de Curupaiti e a 
construção de uma capela e uma pracinha enfrente ao cemitério que será ampliado o posto 
de saúde  de Curupaiti, com sala de espera para que as pessoas não fiquem nas calçadas, e 
que semana passada estiveram com o pessoal da Br 308 que será colocada frente de serviço 
para empresa em Curupaiti para resolver o problema da poeira e disse que semana que vem 
é o círio de Belém e na outra semana o círio de Curupaiti  e convidou os demais vereadores a 
participarem do círio. Não havendo mais ninguém a falar o Sr. Presidente submeteu-se ao 
plenário para a votação os reqs. 010 e 011/17 do ver. José nobre, reqs. Nº 010,011,012/17 do 
ver. Wenderson oliveira e req nº014,015,016/17 do ver. Fernando Melo e req Verbal do ver 
José nobre , sendo todos aprovados por unanimidade. Passando para a segunda ordens dos 
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trabalho, o Sr. Presidente franqueou novamente a palavra aos vereadores . não havendo 
mais ninguém a falar o Sr. Presidente disse que em virtude do círio de Belém na próxima 
semana em que alguns vereadores vão pra Belém, não haverá sessão na câmara e deu por 
encerrada a sessão, as 11 horas, marcando outra para o dia dezessete do corrente mês a 
hora regimental. Do que para constar eu Avelino Alves da silva , escrevi a bastante ata que 
após sua leitura vai assinada pelos Sr. Presidente e vereadores Presentes. 
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